

И тут, понимая, что я так не хотел бы, чтобы эти мгновенья когда-нибудь бы кончались, понимая, что я весь нахожусь во власти её красоты, когда она, такая вот растрёпанная и взлохмаченная вся от секса, и с сияющими от счастья глазами, по-особенному уж вся, детка, прелестна, я просто не смог не протянуть к ней руку, тем более, что и тянуться-то никуда далеко не нужно было, она была вот она, вся-вся рядом, и не коснуться этих милых губ, которые заулыбались при этом ещё сильнее.

Чтобы убедиться как бы, что вот это вот всё не есть сон, что та, которая и самому мне когда-то снилась, сейчас вот она, вся голая рядом со мной! Очаровательнейшая Сказка!!! И при этом ты можешь любить её ещё и ещё, и ещё: А потом ещё даже и ещё!!! А потом и ещё: Захоти только этого. И всё это немедленно опять же будет! Вот под кончиками моих пальцев проходят эти тоненькие бровки, потом кончики этих длиннющих накрашенных ресниц, слегка при этом вот так вот подгибаясь: О, господи, как жаль, что не могу ещё потрогать всю эту, пугающую меня, синеву в её принизывающе чистых глазах!!! От которой у меня сейчас уже по телу мурашки не идут, как раньше, но это опять же лишь только потому, что я уже сде-лал этот шаг, я уже упал туда, в эту бездоннейшую и наисладчайшую пропасть, что даётся в мире далеко не каждому, и эти глаза мне уже такие прямо родные - природные!!!

- Ну: так может быть, ты всё-таки для меня старалась быть сегодня такой красивой? А?! Ну-ка, сознавайся, проказница!

- Ы-ы: Я в этом никогда не признаюсь! - смеётся, лежащая рядом, девчёнка, - Делай со мной, что хочешь!!!

- Ну смотри! Сама же ведь напросилась!!!

- Угу: - кивает она и смеётся опять, паразитка, продолжая по-прежнему сводить меня с ума своими искрящимися от счастья глазами!

И дальше было опять то, что называется просто одним словом! Любовью!!! Начал с её нежнейшей груди, почувствовав, как она, детка, задрожала под моим жадным ртом: Дальше было всё хуже и хуже: Для меня. Потому что понял, что просто свихнусь сегодня! Ведь опять же буду сейчас её трахать! И опять поглотит меня всего своим наинейшим изворотливым девчёнчьем телом!!!

Ведь без-жалостная же!!! Она не отпустит! Ни за что же тебя от себя никуда уже не отпустит!!! Пока не залюбит тебя так, чтобы ты уже и не сомне-вался бы, что весь-весь, дурачок, без остатка принадлежишь только ей!!! Взрослеющей Принцессе! Сила которой, - в её слабости: А самое грозное оружие которой, её глаза!!! Что там делали в это время Маринка с Вовчиком, меня совершенно не интересовало! Да я даже и не вспомнил-то про них ни разу, когда переходил от её вздымающейся груди, по нежному плечу, по шейке, по ушку, по этой золотой серёжке, по щёчке и: О, боже: Конечно же к губам! Тут-то и была моя погибель!!! Но я уже не боялся её. Наоборот, я так её хотел!!!

Погибнуть в страсти очаровательнейшей из принцесс!!! Сперва нежные прикосновенья. наших губ! Просто лишь прикосновенья. Как будто бы мы обоим не решались никак начать, уже чувствуя взволнованное дыханье друг-друга! Уже зная, что этот третий наш поцелуй, конечно же, никак не будет исключением и унесёт нас просто невообразимо, как далеко: В сладостную неизбежность! И так до тех пор, пока Викочка, детка, сама уже не приоткрыла



переклинило напрочь! Упал прямо опять же на неё, на детку, заломив её прелестненькие и раздвинутые ножечки на уровень самих же - са-мих же её плечей!!! Упал прямо в её светлые волосы, вдохнул в себя всей грудью их изысканный аромат, как могли лишь только пахнуть, наверное, первые весенние полевые цветы, и та-а-ак, так в неё, в милую свою, опять же пошёл, что казалось, толкнул её своим содрогнув-шимся фаллосом прямо под её честное и тугое девчёнчье сердце!!!

Бо-о-о-о-о-оже... Э-э-это было что-то!!! Всё-всё, что во мне могло ещё только остаться, всё-всё, как же я её дико-то в эти мгновенья любил, всё пошло ей с неудержимым напором, мощно-мощно так и всёнаспе-теутверждающе: - прямо под её тёплое сердце!!! При этом я словил такой кайф, так растворился весь-весь в принадлежащей мне без ос-татка девчёнке, что когда ей под сердце, а на самом же деле, глубоко-глубоко аж прямо в матку, пошла ещё одна струя моего дикого тако-го и горячего до неё желанья, я понял, понял наконец-то, что слаще неё ничего на свете-то уже и не бывает!!! Ка-а-ак в неё, в милую, кончал! Ка-а-ак прочувствовал её, деточку, всю-всю до последнего своей!!!

Казалось, чище и выше я ещё и в жизни-то своей сладострас-тия не испытывал, чем сейчас вот!!! Чувствуя, как моя горячая сперма идёт разложенной подо мной Викторьичке, за неимением места, - и прямо в тёплые, в тугие-тугие именно такие вот её кишки!!! Так уж доверительно, будто бы она, рыбка, и в самом деле уже моя жена, тё-ё-ё-ё-ёпленько прямо так вот - притёпленько, а-а-ай: - и прямо вот именно ей прямиком в матку!!! Весь прямо в неё, в детку, впёрся! С головой прямо!!! По-уши!!! Ушёл в неё весь-весь-весь, сходя по-настоящему с ума от того, что она вся моя!!! И тут я испытал с ней такое, чего у меня ещё никогда-никогда в жизни ни разу не было!!!

Когда я вообще впервые сейчас только вот узнал, что такое возможно! А может быть этого никогда уже и до самой смерти больше не будет?? Когда я, короче, пошёл в Вику с последним толчком, я так был ей, деточкой, перевозбуждён, так не хотел из неё, из сладкой из такой, уходить, когда моё сладострастие стало уже угасать, я так, так дико пошёл ей опять же всеми-всеми своими перевоспалёнными мозгами под сердце, что девчёнка это почувствовала, и опять, опять принялась делаться для меня из-под своего тёплого и наинейнейшего девчёнчье сердца невыносимейше сладкой!!! Ещё даже и невыносимей, чем это было только что!!! Только в этом повторном моём оргазме мой член уже не дёргался, не содрогался в ней, в моей сладкой, я выклады-вался ей туда, под её честное девчачье сердце, всеми-всеми уже аж прямо вот именно, как есть, своими мозгами!!!

И когда это чувство того, что она вся-вся моя, ощущение наивысочайшего такого экстаза, стало опять же проходить, я замычал ей куда-то там в ухо, так в неё, в сладкую деточку свою, опять же пошёл, что бессильная, абсолютно напрочь совершенно бессильная что либо там сделать, перед моей дикой страстью так вот именно сильно и дико ей обладать, милая Принцесса опять, опять же, пускай хоть там даже и на какую-то секунду, но вернула мне всё же, милая, это чистейшее и дикое такое сладострастие, добытое из-под её юного сердца!!! Делаясь для меня, уже конкретно в последний раз, в третий, такой снова фантастически и томительно-томительно аж прямо такой вот сладкой!!!

Когда я аж едва не сошёл с ума, выжимая ей последним усилием воли всего-всего себя самого прямо вот именно в матку!!! Э-э-это было нечто!!! И тут, не в силах и сама всего-всего этого выдержать, вместе с дикой болью её, пошедших по моей спине, ногтей, она, импульсивным толчком своего юного, разложенного подо мной, тела, она ударом пошла вся-вся-вся, моя

сладкая детка, в меня:

Всё!!! Блядь! Хорош. Не могу больше такое вспоминать.